



УКРАЇНА  
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

09.12.2019

Вінниця

№ 625

**Про забезпечення заходів  
пожежної безпеки у закладах  
освіти області**

4 грудня 2019 року в Одеському коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу сталась надзвичайна ситуація (пожежа), яка призвела до людських жертв, у зв'язку з грубим порушенням вимог чинного законодавства з питань пожежної безпеки.

Відповідно п. 16 частини 1 статті 18 Кодексу цивільного захисту України, статті 26 Закону України «Про освіту» та п. 3 розділу 1 Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30 грудня 2014 року № 1417, правила пожежної безпеки поширюються на заклади освіти всіх типів і форм власності.

Водночас у більшості закладів загальної середньої освіти області з року в рік не виконуються окремі заходи, запропоновані приписами фахівців державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки і цивільного захисту, що негативно впливає на загальний стан їх пожежної безпеки.

Так, із понад 23 тис. приписів з пожежної безпеки залишаються невиконаними ще майже 7 тис. пунктів або близько 29,2%.

Впродовж 2018 року до адміністративної відповідальності притягнуто 1493 посадові особи.

Найбільш типовими та небезпечними порушеннями, виявленими за результатами перевірок, на сьогодні: несправність електромережі, що потребує заміни у 36 закладах, захаращеність евакуаційних шляхів та горюче оздоблення стін на шляхах евакуації на 55 об'єктах, відсутність систем пожежної автоматики на 675 об'єктах, не забезпечено первинними засобами пожежогасіння 481 заклад, не обладнано зовнішнім водопостачанням 243 об'єкти, не обладнано внутрішнім водопостачанням 131 об'єкт, ще на 80 об'єктах внутрішнє водопостачання перебуває в несправному стані.

Виявлені порушення за результатами попередніх перевірок: відсутність систем пожежної автоматики; відсутність системи оповіщення та управління евакуацією людей в ході виявлення пожежі; не оброблення засобами вогнезахисту дерев'яних елементів горючих покриттів.

Перебуваючи в Одесі під час надзвичайної ситуації, Прем'єр-міністр України Олексій Гончарук доручив Міністру освіти і науки України Ганні Новосад у найближчі терміни провести інвентаризацію навчальних закладів та навести у них «реальний порядок», а Міністру внутрішніх справ – надати план заходів з протипожежної безпеки по всій Україні.

З метою попередження надзвичайних ситуацій в закладах дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти і шкіл-інтернатів обласного підпорядкування, а також всебічного напрацювання навичок та дій на випадок їх виникнення, забезпечення безпеки життєдіяльності освітнього процесу, життя та здоров'я дітей і працівників,

#### НАКАЗУЮ:

1. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських рад та об'єднаних територіальних громад, директорам закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти та шкіл-інтернатів і позашкільних закладів обласного підпорядкування спільно з власниками (засновниками):

1.1. Наголосити на персональну відповідальність осіб за протипожежний та техногенний стан будівель, інших приміщень, які здійснюють контроль за станом протипожежного режиму, вживати необхідних заходів для усунення недоліків, а також ретельно проводити огляди приміщень після закінчення освітнього процесу.

Термін виконання: Грудень, 2019 р.

1.2. На кожному об'єкті опрацювати загальнооб'єктові інструкції про заходи техногенної та пожежної безпеки. Переглянути та доповнити склад добровільної пожежної дружини (команди при наявності). Закріпити за ними окремі ділянки для нагляду за дотриманням протипожежного режиму.

Термін виконання: 18.12.19 р.

1.3. Здійснити перевірку технічного стану систем опалення, трубопроводів, електрообладнання, а при необхідності відремонтувати.

Термін виконання: Грудень, 2019 р.

1.4. Перевірити та при необхідності очистити виробничі, складські та господарські приміщення, території, горища та підвали від горючих матеріалів.

Термін виконання: Невідкладно

1.5. Забезпечити приміщення необхідною кількістю первинних засобів пожежогасіння, привести в робочий стан вогнегасники, провести їх інвентаризацію, укомплектувати пожежні щити необхідним інвентарем.

Термін виконання: Грудень, 2019 р.

1.6. Провести додаткові протипожежні інструктажі та інструктажі з питань

техногенної безпеки з учнями та працівниками навчального закладу, що зайняті на роботах з підвищеною пожежною небезпекою, обслуговуючим персоналом електроустановок, вентиляційного, технологічного та іншого інженерного обладнання.

Термін виконання: 18.12.19 р.

1.7. Заборонити користування побутовими електронагрівальними приладами в закладах освіти, особливо в спальних кімнатах шкіл-інтернатів та в усіх кімнатах дошкільних навчальних закладів.

Термін виконання : Постійно.

1.8. Визначити порядок зберігання та користування вибухонебезпечних речовин, балонів із газами, карбїду кальцію та інших матеріалів, що мають підвищену пожежну небезпеку. Особливу увагу звернути на відповідність протипожежним вимогам місць їх використання, фасування, проведення зливно-наливних операцій.

Термін виконання: Невідкладно.

1.9. Організувати навчання працівників об'єктів, учнів та вихованців діям у надзвичайних ситуаціях відповідно до Постанови КМУ від 26 червня 2013 року №444 "Про затвердження порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях".

Термін виконання: згідно графіку.

1.10. Провести навчальні тривоги та навчально-тренувальні заняття з працівниками по ліквідації аварійних ситуацій для відпрацювання навичок дій при аварійних ситуаціях, використання засобів захисту, надання першої допомоги у разі нещасного випадку.

Термін виконання: згідно графіку

1.11. З метою запобігання нещасних випадків серед учнів та вихованців та забезпечення пожежної безпеки провести практичне відпрацювання плану евакуації на випадок пожежі та інших надзвичайних ситуацій, забезпечивши безпечні умови проведення цього заходу, врахувавши при цьому кліматичні умови (низька температура, ожеледиця, гололедиця, метелиця, снігові заноси, непередбачений рух автотранспорту по території закладу тощо).

Термін виконання: До 23.12.19 р.

1.12. Під час сильних снігопадів проводити організаційні та практичні заходи щодо очищення покрівель будівель, доріг, проходів та пожежних гідрантів від снігу.

Термін виконання: За потребою.

1.13. Для боротьби з ожеледицею забезпечити достатню кількість інвентарю та матеріалу для посипання тротуарів і доріг.

Термін виконання: До 18.12.19р.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**В. о. директора  
Департаменту освіти і науки  
обласної державної адміністрації**

**В. Буняк**